上海三毛企业(集团)股份有限公司 关于全资子公司之间吸收合并的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、全资子公司之间吸收合并事项概述

为持续推动精简层级、整合资源、高效决策,进一步优化上海三毛企业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")的管理架构,公司于2024年11月4日召开第十一届董事会2024年第二次临时会议,审议通过《关于拟吸收合并全资子公司及全资子公司之间吸收合并的议案》,同意全资子公司上海三毛资产管理有限公司吸收合并本公司全资子公司上海一毛条纺织重庆有限公司、上海三联纺织印染有限公司、上海寅丰服装有限公司和太仓三毛纺织有限公司,并授权经理层全权办理本次吸收合并事项的具体组织实施工作,包括但不限于协议文本签署、办理相关资产转移、人员安置、税务清算、工商变更、注销登记等事项,授权有效期自董事会审议通过之日起至吸收合并事项办理完毕止。

(具体内容详见公司于 2024 年 11 月 5 日披露于《上海证券报》 及上海证券交易所网站 www. sse. com. cn 的相关公告)

二、全资子公司之间吸收合并事项进展情况

近日,上海市浦东新区市场监督管理局分别向上海寅丰服装有限公司(以下简称"寅丰服装公司")、上海三联纺织印染有限公司(以下简称"三联印染公司")出具《准予注销登记通知书》(沪市监登记内销字[2024]第15000003202412270062号、沪市监登记内销字[2024]第15000001202412260004号);丰都县市场监督管理局向上海一毛条纺织重庆有限公司(以下简称"重庆一毛条")出具《准予注

销登记通知书》((丰都市监)登记内销字[2024]第034552号);太仓市市场监督管理局向太仓三毛纺织有限公司(以下简称"太仓三毛公司")出具《登记通知书》((3205sx05850406)登字[2024]第12250030号),准予对寅丰服装公司、三联印染公司、重庆一毛条及太仓三毛公司予以注销登记。

后续合并方上海三毛资产管理有限公司将向有关部门申请办理 吸收合并涉及的注册资本调整等事宜。公司将根据事项进展,及时履 行信息披露义务。

特此公告。

上海三毛企业(集团)股份有限公司 二〇二四年十二月三十一日